

极具穿越感的路线,几十位助阵的明星,都敌不过一场抢戏的大雨

# 最“水”横店马拉松 最“火”网友神评论



本报记者 王琼 通讯员 王萍琴

昨天一大早,全国最娱乐的马拉松——2017中行杯横店马拉松开跑。已连续举办三年的横店马拉松,早已成为横店的一张金字体育名片。与横店浓郁的影视文化有机结合,横店马拉松已经开创出一条与众不同的赛事主题风格。对于众多跑友来说,一提到横店马拉松,首先想到的会是穿越历史的路线、娱乐明星的助阵、千奇百怪的跑友装束……今年的横马也不例外,早就设定了“跑进电影,穿越历史”的主题,然而,这一切却被一场突如其来的暴雨抢了戏。



扫一扫二维码,全勤免单搏击减脂课程,群山认证周末登山活动正在火热报名中。

本届横店马拉松由东阳市人民政府和横店集团共同主办,浙江马拉松及路跑协会、东阳市体育局、浙江横店影视城有限公司和浙江横店体育发展有限公司承办。

值得一提的是,本届“横马”首次设置了全程马拉松项目,共设有全程马拉松(42.195公里)、半程马拉松(21.0975公里)、穿越马拉松(6公里)、家庭跑/情侣跑/汪星人爱心助跑(2.8公里),并在马拉松项目中增设了城市跑团对抗赛。赛道方面,半程马拉松及马拉松的前半程跑途经横店影视城秦王宫、清明上河图及华夏文化园,马拉松赛道的线路还涵括了备受瞩目的横店圆明新园景区。共有4000名选手参加全程马拉松项目,12000名选手报名参加半程马拉松,7000名选手参加穿越马拉松项目,2000名选手参加家庭/情侣/汪星人爱心助跑。

明明昨天全中国同时有7场马拉松赛开跑;明明昨天组委会请来了高曙光、何润东、韩栋、钱泳辰等数十位大小明星参赛;明明横店的招牌——各种cosplay跑友遍地都是;明明这个比赛的亮点有一大堆,但赛后刷爆跑友朋友圈的却是一段段跑友暴雨中完赛的视频。

因为这场打乱剧本的暴雨,横店马拉松刷成了全国跑友的大热点,这场“很水”的马拉松赛现场真是相当“惨烈”。

一阵接着一阵的大雨中,起点横店明清宫苑门口的几十级台阶,顿时成了一道道瀑布,雨水简直是倒下来的。

一阵接一阵的瓢泼大雨中,为刷冠军而来的黑人选手,干脆带着宾馆里头的浴帽上阵,那画面一看就带着莫名的喜感。

一阵接着一阵的瓢泼大雨中,20000多人踩着有脚踝那么高的雨水,一步步向前,赛道上溅起一阵阵水花,甚至有cosplay成古人的跑友,干脆在水里搓起了衣服。拿下女子半程第二的邵程说:“比赛最难的就是这雨了。有的地方水都深到脚踝了,鞋子变得特别重,但从没想过要放弃,既然来了就是要完成比赛,这才是马拉松。”

比赛结束后,大家已经不关心谁拿了冠军,各种神评论也出现在微博、微信上——  
开心就好:自己报的马拉松,游也要游完!

日月同辉:确定萧敬腾没有来?

阿福:我哭了!再加个自行车就成铁人三项了。

阵阵由此:1080P的直播,下雨下成了720P。

然而,还是一位网友说得对:就算大雨将整个横店颠倒,也无法阻挡跑步者们火热的激情,为每个在雨中奔跑的选手们点个赞。

## 2000人! 浙江毅行系列赛开走

本报讯 最美的浙江是走出来的!4月8日上午,“浙中生态廊道·花漫婺城”21金维他2017浙江省毅行系列活动——金华莘畈站,在金华市婺城区莘畈乡中心小学的操场上正式启幕。

“毅行金华·体旅莘畈”是省毅行系列活动的首站,以公益、环保、健康为核心,吸引了全省各地近2000名毅行爱好者报名参与。

金华站活动分体验组和专业组。体验组的毅行者行进路程为5公里,穿过由溪水和花海环抱的乡村游步道返回起点;而25公里专业组的路线,毅行者们还将经过山林生态绿道及环湖公路返回至起点。

经过4个多小时的徒步毅行,终点处陆陆续续迎来了专业组毅行者。“漫山遍野的油菜花,树叶堆积的生态绿道,清澈凉爽的湖水,和平时在城市中行走,是完全不一样的体验。”来自杭州的参与者评价道。

莘畈乡作为本次毅行金华站的举办地,坐落于金华市南山山麓,是名副其实的“天然氧吧”。莘畈除了优越的自然生态环境,还有着浓厚的文化底蕴,文人字画、明清古居、祠堂寺庙等,也是这次乡村毅行的亮点。

本报记者 李颖 通讯员 张建华

## 林丹打破东南亚无冠魔咒 做陪衬的还是李宗伟

据新华社 4月9日,世界羽坛男子单打两大“天王”林丹和李宗伟在马来西亚羽毛球公开赛的决赛场上又一次展开巅峰对决,最终林丹以2:0战胜坐拥主场优势的李宗伟,首次在马来西亚称王。而在这之前,李宗伟已经在马来西亚公开赛中拿到了11个冠军。

赛后林丹笑言:“很多媒体说我从来没有在东南亚拿过公开赛冠军,至少今天我做到了,我觉得自己很出色。这次来一是为世锦赛拿积分,二是试试看能不能打破大家所说的魔咒。”

这是林丹和李宗伟职业生涯的第39次交手,也是两人时隔11年再次在大马赛中遭遇。前天的半决赛中,林丹耗时近90分钟才战胜孙完虎,李宗伟则仅用时48分钟战胜了黄永琪。

但在昨天下午的决赛中,林丹完全看不出体能上的疲态。首局比赛,李宗伟一度19比15领先,但却被林丹连得6分实现逆转。第二局,“超级丹”再以21比14拿下。夺冠后的林丹兴奋地脱掉上衣倒地,这不仅是他的赛季首冠,更是在东南亚赛中的第一个冠军。

“因为我们不再是20出头的年轻小伙子,两人加起来都快70岁了,所以每次打一场就少一场,让我格外珍惜,再一个我是在宗伟的主场赢下比赛,在马来西亚从来没有这么多球迷给加油,感觉很幸福。”赛前,林丹说很开心能有李宗伟这样一个对手,希望两人能减少伤病,把各自的职业生涯再拉长一点。家门口作战的李宗伟也同样期待这场林李大战。“11年后,一样的对手林丹,同样是马来西亚公开赛,我觉得不只是马来西亚人,全世界人可能都在等这场比赛。”他还说,希望和林丹尽量延长职业生涯,“最重要的是我们心中那团火”。

另外,浙江小将郑思维也在昨天同时出战两项决赛,虽然在男双决赛中,他与名将傅海峰的组合不敌印尼组合吉蒂昂/苏卡姆乔,但在混双决赛中,他与陈清晨搭档,战胜了另一对中国组合鲁恺/黄雅琼,本赛季首获超级赛冠军。